

股指大幅震荡机构调仓换股

关注中国股市未来真正的新动能



自言股市

从周三的暴跌到周四的上下震荡,对股民来说,真有种惊心动魄之感。

对于这次周三开始的大跌,其主要原因除了来自技术面的调整压力、获利盘的出逃、3500点附近套牢密集区的抛售之外,还有

部分急于出逃的伞形信托等违规资金,以及上市公司大股东的迅速套现来缓解大量股权质押带来的风险。所以,经过这次大阴线的棒喝之后,乐观的投资者一定要变得谨慎起来,设好止损点,规避未来可能出现的风险。目前,股指大幅震荡,机构趁机调仓换股,对于未来的走势,投资者可以走一步看一步。

我们没有能力预测这个市场,但是我们可以跟随市场,敬畏市场。巴菲特说过,“我从来没有见过能够预测市场走势的人,对股市预测成功的概率和抛硬币得出来的结果一样,没有人知道未来”。因而,对于投资者来说,在

市场中盈利的唯一办法就是顺应市场。如果再补充几句的话,还有要及时扑捉市场热点,快进快出。比如:前期的充电桩概念;现在的大健康医疗概念,大健康医疗概念也就是互联网+医疗。

股神巴菲特是靠价值投资挣钱,靠得是护城河,华尔街投资大师林奇是发掘成长股赚钱,靠的是逛街。有些90后炒股赚钱靠的是手机与APP里的信息。

李克强总理在最近的一次会议中指出:当前,我国经济正处在新旧动能转换的艰难进程中,传统动能弱化加大了经济下行压力,但新动能也正在加快成长,地区走势呈现分化,行业亮

点出现分层。尽管新动能一时还难以全面支撑和接续。但从一些地区和行业中可以看出,新动能从某种程度上可以说是“咄咄逼人”,在一些方面已经发挥了突出作用。在当前经济增速持续放缓的情况下,今年1~9月城镇新增就业已提前完成全年指标,就是鲜明的例证。这里面有“双创”、简政放权等改革带动的新业态增长、服务业快速发展,以及消费对增长贡献的作用,等等。当前,我们既要改造提升旧动能,又要精心培育新动能,实现新旧动能协同作用。

他还强调:许多人都有个误解,以为“大众创业,万众创新”只

是搞搞简单的服务业,搞搞网上销售,其实远远不是这样。这是充分调动亿万人民积极性和创造性的一个大舞台,也是最大的结构性改革。我最近翻了好几本关于创客、互联网的书,千千万万的创客通过互联网平台,改造升级创新传统制造业,被称为是一场“新工业革命”。我们的互联网+“双创”+“中国制造2025”,或将催生中国的一场“新工业革命”。

总理的讲话含金量很高,用心的投资者可以好好研究当下的股市,遴选出符合总理讲话内容的新兴成长股,适当的时机可以逢低介入,这或许是中国股市未来真正的新动能。(主持 余自言)

周五股市猜想

大势猜想:短期股指有望继续上行

原因描述:22日沪深股指走出一波反弹行情,沪指涨幅1%再度逼近3400点,深成指和创业板指表现强势,创业板指涨5%领涨市场。板块上看,涨幅居前的是医疗器械、养老概念和跨境电商,涨幅居末的是st板块和

两桶油改革等。从数据来看,沪市委买盘为3299万,委卖盘为4689万,多空比为0.70,委买盘明显增加,委卖盘则大幅降低,多方22日展开反攻,明显占据上风。盘面上,两市上演普涨行情,题材个股再度活跃,健康中国

相关概念个股集体涨停,跨境电商也表现不俗,前期妖股22日也王者归来,封住涨停。分析认为,21日虽展开暴力洗盘,但市场的强劲反弹基本修复了市场信心,震荡调整成功夯实反弹基础,短期股指有望继续上行。

后市策略:21日虽展开暴力洗盘,但市场的强劲反弹基本修复了市场信心,震荡调整成功夯实反弹基础,短期股指有望继续上行,投资者可适当参与市场反应,但注意保持一分谨慎,控制好仓位,勿盲目追高。

资金猜想:资金流出为主

原因描述:22日午后两市股指整体呈震荡的态势,午后开盘不久股指一度跳水,但随后迅速拉回,沪指表现相对较弱,深成指和创业板指表现较强,创业板指领涨市场。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流出

41亿元,资金流出呈现均衡的趋势,主力资金从主板市场出逃。消息面上,两市融资金额终结九连升,较前一交易日减少80亿元,央行开展1055亿MLF操作,四季度货币政策维持宽松。经过21日的暴力洗盘,22日股指

展开反弹行情,创业板指大涨逾3%,题材个股再度活跃。分析认为,市场虽展开全面反弹,但21日的暴跌还是给许多前期套牢的投资者造成一定的压力,短期预计资金仍将以流出为主。

后市策略:市场虽展开全面反弹,但21日的暴跌还是给许多前期套牢的投资者造成一定的压力,短期预计资金仍将以流出为主,投资者可适当参与市场,但注意控制好仓位。

北京市最大 光伏充电站动工 5股或受益

北京市最大的超级光伏充电站在石景山区正式破土动工。该充电站总投资1500万元,将建成50根充电桩,预计于今年年底投入使用。

该项目由首钢和富电科技公司合作,采用PPP模式建设运营,是本市创新重点领域投融资机制、鼓励社会投资的重点项目。富电科技相关负责人介绍,建成后的充电站外观形似太空飞船,建筑能源提供全部由太阳能完成,达到电力完全自给自足,具备每天为80辆电动车充电的能力。目前,市面上的国产、日系和欧美三大车系电动车,都可以在这个充电站内实现充电。

相关概念股有望受益,关注长城电脑、东旭光电、彩虹精化、万马股份、隆基股份等。

中国中车竞标 泰国最大机车订单 6股或受益

曼谷大众运输系统,即曼谷轻轨运营方,已启动总价值为100亿泰铢(约合18亿元人民币)的轻轨机车项目竞标,该金额有望创下泰国机车购买协议之最。

曼谷轻轨的首席执行官 Surapong Laoha-Unya 表示,包括中国中车在内的八家公司已经参与竞标,而且该项目合同预计在明年初揭晓。其他竞标方还包括西门子等。

Surapong 还表示,其正在考虑一次性购买最多43辆机车,还是首批只购买7辆。如果是前者,该笔订单就可能成为泰国史上最大的机车购买协议。

相关高铁概念股有望受益,关注晋亿实业、太原重工、高盟新材、中国中车、特锐德、晋西车轴等。

(据同花顺)

老年人理财稳健为重:

炒股应控制在总财富的20%以内

随着生活水平的提高,理财意识增强,老年人理财已经不是新鲜事。更何况老年人是一个特殊的群体,他们不同于要供车供房的中青年人,拥有一定的财富积累且经济相对自由很多,老年人也拥有更多的时间从事投资理财,很多老人把投资理财当作一项重要的业余生活。据了解,目前老年人理财方式主要有两大选择,一是炒股,二是定存、买国债。



投入比例应控制总财富的20%以内

今年55岁的韩女士退休下来后,先是跟着同龄人跳广场舞,去年年底加入了股民行列。“退休以后,忙碌惯了突然闲下来了,感觉很不习惯。我儿子在外地工作,很少回家,老伴儿还没退休,家里数我最清闲。”韩女士说,炒股除了能赚点买菜钱外,更关键的是让自己的生活有点寄托,结识更多“志同道合”的同龄人。

类似韩女士这样的老人股民不少。**提醒:**对于老年人炒股的风险,证券分析师周建议,老年人可以花少许钱玩点股票,作为打发时间的一种调剂,但投入不宜过高。如果老年人以挣钱为目的投资股票,建议比例控制在整个财富的20%以内,这样即使市场有波动也能承受得。如果

投入比例高过20%,就会给未来养老规划埋下隐患。

另外,考虑到老年人的身体状况,医生建议老年人炒股一定要顾及自身的健康状况,面对股市的起落,应尽量保持平和的心态,尤其是一些患有心脑血管方面的疾病或是气管炎、哮喘等的中老年股民,更不能因股市的起伏而情绪激动。

警惕理财误区

只选择收益高的产品

一味追求收益高的产品并不可取,老年人更应该明确投资理财的目标及心理预期,切忌激进和盲目跟风。如果自身具有丰富的投资理财经验,可自行整理确认投资理财目标。

不预留资金作为应急

老年人退休后,收入来源比较单一,一旦亏损较多,想赚回来的时间成本太高。另外,老年人容易生病,常常会有急用钱的时候,医疗费用的支出会占到相当大的比重。所以,需要注意的是,老年人投资理财的同时,一定要预留一部分资金作为应急。

参与民间高利集资

近些年来,非法集资案屡屡发生,许多求财心切的老年人因此倾家荡产。特别是在当前低利率形势下,一些非法分子利用老年人贪图高利的心理,有的声称利率高达20%—30%,以引诱个人资金入股。

可适度配置保本型理财产品

今年60岁的徐伯经营一个小摊档,子女已经成家了,为了不增加子女负担,小本经营赚取生活费。徐伯说,他自己也并不懂得什么投资理财,平时会将一部分钱存入活期存款,这样取钱比较方便;大部分的钱会选择三年或五年的定期存款。

存入银行,选择不同期限的定期储蓄获取利息。

除了定期储蓄外,选择买国债的老人也比较多。凭证式国债是指面向城乡居民和社会各类投资者发行,以“中华人民共和国凭证式国债收款凭证”记录债权的储蓄国债。它以国家信用为担保发行的,信用等级高,利率水平一般高于相同期限的存款利率,是一种既安全、又灵

活、收益适中的投资方式。

提醒:

老人要投资理财产品一定要“求稳”,选择一些较为稳健的理财产品。在投资理财之前,老年人一定要为自己留一部分应急资金,不能将所有资金全部都投入到投资理财中。专业人士建议,除了稳健的国债投资以外,可以考虑适当购买银行保本型短期理财产品。